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1. Mutassuk meg, hogy a P2||Cmax feladatra az LPT sorrendben történő
listás ütemezés approximációs faktora nem jobb, mint 7

6 .

2. Mutassuk meg, hogy a P3||Cmax feladatra az LPT sorrendben történő
listás ütemezés approximációs faktora nem jobb, mint 11

9 .

3. Bizonyítsuk be, hogy a Pm||Cmax feladatra az LPT sorrendben történő
listás ütemezés approximációs faktora nem rosszabb, mint 3

2 −
1

2m
.

4. Mutassuk meg, hogy létezik
(

2− 1
m

)
-approximációs algoritmus a

Pm|prec.|Cmax feladatra, ha a precedenciagráfnak egy éle van.


